
 
Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 4ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura aos vinte e um dias do mês de junho 

de dois mil e dezesseis. 

 
 

Presidente:- Mario Carlos Nogueira Neto. 

Vice Presidente:- José Renato Tavares. 

1º Secretário:- João José de Oliveira. 

2º Secretário:- Antônio Eurípedes da Silva. 

 

 

Vereadores presentes: - Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, Cecílio 

José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de Oliveira, José Mendonça, José Reginaldo 

Moretti, José Renato Tavares, Marco Antônio Pugliesi, Maria Aparecida Silva Armani, 

Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa Barini. Aos vinte e um dias do mês de junho de 

dois mil e dezesseis, no horário regimental das 20:00 horas, realizou-se a 11ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 

Inicialmente, o Sr. Presidente determinou a 1º Secretária que procedesse com a chamada dos 

Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em nome de Deus, deu por aberto os 

trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o Sr. Presidente convidou todos os 

presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Guaíra. 

Após a execução dos Hinos, o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 10ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e dezesseis e não havendo quem 

quisesse se manifestar a respeito, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes 

com direito a voto. A seguir colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 84, de 

autoria do vereador José Natal Pereira, que requer licença para tratamento de saúde. Não 

havendo quem quisesse se manifestar a respeito o Sr. Presidente colocou-o em Votação 

Simbólica sendo aprovado por unanimidade dos vereadores com direito a voto; Dando 

prosseguimento aos trabalhos legislativos, o Sr. Presidente determinou ao 1º secretário da 

mesa que procedesse com a leitura do EXPEDIENTE DO PREFEITO: Ofício 207/16 

(Resposta ao Requerimento nº 61/2016 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira); Ofício 205/16 (Resposta ao Requerimento nº 74/2016 de autoria do vereador José 

Mendonça); Ofício 221/16 (Resposta ao Requerimento nº 63/2016 de autoria da vereadora 

Ana Beatriz Coscrato Junqueira); Ofício 222/16 (Resposta ao Requerimento nº 65/2016 de 

autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira e José Natal Pereira); Ofício 223/16 

(Resposta ao Requerimento nº 75/2016 de autoria do vereador José Mendonça); Ofício nº 

217/16 solicitando dilação de prazo para encaminhamento das informações solicitadas 

através dos requerimentos 70/16, 71/16, 72/16 e 73/16; Decretos 4709/16 a 4716/16; Ofício 

nº 62/2016 do Deágua (Balancete do Mês de Maio/2016); Balancete do Fundo Municipal de 

Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Guaíra referente ao mês de maio/2016; 

Ofício 35/2016 enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 68/2016 do Deágua 



 
(Cópia das licitações de maio/2016); EXPEDIENTE DE OUTROS: Convite da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Planejamento da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; 

Ofício nº 016/2016 da Secretaria de Planejamento e Gestão do Governo do Estado de São 

Paulo; Ofício nº 0605/2016 da Caixa Econômica Federal; Ofício nº 0603/2016 da Caixa 

Econômica Federal; Solicitação do Centro do Professorado Paulista; Convite da Prefeitura 

Municipal de Igarapava; EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Ofício Especial do Gabinete 

do Vereador Mario Carlos Nogueira Neto (Assunto: Renúncia); Requerimento nº 74/16, de 

autoria do vereador José Mendonça, deferido e encaminhado; Requerimento nº 75/16, de 

autoria do vereador José Mendonça, deferido e encaminhado; Requerimento nº 76/16, de 

autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e encaminhado; 

Requerimento nº 77/16, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferido e 

encaminhado; Requerimento nº 78, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferido 

e encaminhado; Requerimento nº 79/16, de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, deferido e encaminhado; Requerimento nº 80/16, de autoria da vereadora Ana 

Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e encaminhado; Requerimento nº 81/16, de autoria da 

vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e encaminhado; Requerimento nº 82/16, 

de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e encaminhado; 

Requerimento nº 83/16, de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e 

encaminhado; Requerimento nº 84/16, de autoria do vereador José Natal Pereira; Indicação 

nº 90/16, de autoria do vereador José Renato Tavares, deferida e encaminhada; Indicação nº 

91/16, de autoria de vereadores da Câmara Municipal, deferida e encaminhada; Indicação nº 

92/16, de autoria dos vereadores José Natal Pereira e Ana Beatriz Coscrato Junqueira, 

deferida e encaminhada; Indicações nº 93/16, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, 

deferida e encaminhada; Indicação nº 94/16, de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, deferida e encaminhada; Indicação nº 95/16, de autoria do vereador Marco 

Antônio Pugliesi, deferida e encaminhada; EXPEDIENTE DA MESA: Não houve; 

EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não houve; Após os expedientes o Sr. Presidente deu 

início a ordem do dia; ORDEM DO DIA: Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente 

colocou em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei Executivo nº 23, de autoria do executivo, 

que altera os Anexos I, II, III e IV da Lei nº 2.628, de 01 de novembro de 2013 (PPA 2014-

2017). Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito o Sr. Presidente colocou-o em 2ª 

Votação Simbólica sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a 

voto; Em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei Executivo nº 24, de autoria do executivo, 

que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária 

para o exercício de 2017 e dá outras providências. Não havendo quem quisesse se manifestar 

a respeito o Sr. Presidente colocou-o em 2ª Votação Simbólica sendo aprovado por 10 votos 

favoráveis (Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, Eliana Cláudia 

Alves, João José de Oliveira, José Mendonça, José Reginaldo Moretti, José Renato Tavares, 

Marco Antônio Pugliesi, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto e 

Susete Costa Barini) e 01 voto contrário (Cecílio José Prates); EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Iniciando as explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a palavra à disposição dos 



 
Senhores Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores Antônio Eurípedes da Silva 

(Tribuna), José Mendonça, Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Cecílio José Prates, Susete Costa 

Barini, José Renato Tavares, Maria Aparecida Silva Armani, Marco Antônio Pugliesi, Eliana 

Cláudia Alves, José Reginaldo Moretti (Tribuna) e Mario Carlos Nogueira Neto usaram a 

palavra para apresentar suas explicações pessoais as quais estão registradas em DVD, na data 

supra. Em virtude da renúncia do vereador Mario Carlos Nogueira Neto ao cargo de 

Presidente do Legislativo, foi realizada eleição para preenchimento do cargo de presidente, 

para cumprir mandato até 31/12/2016. Dando início à eleição para Presidente da Casa de Lei 

o Sr. Presidente solicitou ao Secretário da Câmara a distribuição das cédulas para o cargo de 

Presidente. Após o recolhimento das cédulas, o 1º Secretária da Mesa fez a chamada dos 

vereadores para nominalmente declinarem o voto, tendo o vereador José Renato Tavares 

obtido 08 votos, o vereador Cecílio José Prates 01 voto e o vereador Marco Antônio Pugliesi 

01 voto. Dessa forma, o vereador José Renato Tavares foi eleito e declarado Presidente da 

Câmara para cumprir mandato até o dia 31/12/2016, tendo os votos sido conferido pelos 

vereadores Antônio Eurípedes da Silva e José Reginaldo Moretti.  A seguir, como ficou vago 

o cargo de Vice-Presidente da Câmara, o Sr. Presidente solicitou ao Secretário da Câmara a 

distribuição das cédulas para votação do cargo de Vice Presidente. Após o recolhimento das 

cédulas, o 1º Secretária da Mesa fez a chamada dos vereadores para nominalmente 

declinarem o voto, tendo o vereador Antônio Eurípedes da Silva obtido 08 votos e o vereador 

Cecílio José Prates 03 votos. Dessa forma, o vereador Antônio Eurípedes da Silva foi eleito 

e declarado Vice-Presidente da Câmara, tendo os votos sido conferido pelos vereadores 

Marco Antônio Pugliesi e Cecílio José Prates. A seguir, como o cargo de 2º Secretário da 

Mesa ficou vago, o Sr. Presidente solicitou ao Secretário da Câmara a distribuição das cédulas 

para votação do cargo de 2º Secretário da Mesa. Após o recolhimento das cédulas, o 1º 

Secretário da Mesa fez a chamada dos vereadores para nominalmente declinarem o voto, 

tendo a vereadora Maria Aparecida Silva Armani obtido 07 votos e o vereador Cecílio José 

Prates 04 votos. Dessa forma, a vereadora Maria Aparecida Silva Armani foi eleita e 

declarada 2ª Secretária da Mesa, tendo os votos sido conferido pelas vereadoras Susete Costa 

Barini e Eliana Cláudia Alves. Assim, foram eleitos os vereadores José Renato Tavares, 

Antônio Eurípedes da Silva e Maria Aparecida Silva Armani respectivamente aos cargos de 

Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária da Câmara, todos com mandato até 31/12/2016. 

Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Sr. Presidente deu por encerrado os 

trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. Câmara Municipal de Guaíra – SP, 21 de 

junho de dois mil e dezesseis. 

 

 

 

 

               Mario Carlos Nogueira Neto     João José de Oliveira  

     Presidente          1º secretário 


